

бор Сергея служить в Службе безопасности не был случайным. Для него служить Родине было святым делом».

Конечно, защита Отечества, воинская служба требует от военнослужащего полной самоотдачи и самоотречения, а если надо, то и самой жизни при выполнении воинского долга. И когда мужчина выбирает этот путь, он уже соглашается с тем, что безопасность Родины выше цены собственной жизни».

С 4 декабря 2001 года Сергей Каргатов находился в служебной командировке на Северном Кавказе в составе Объединенной группировки войск. 12 февраля 2002 года капитан Каргатов и подполковник Ступников в составе оперативной группы под прикрытием двух сотрудников Управления «А» центра специального назначения ФСБ России Бориса Курдибанского и Михаила Марченко выехали в Старые Атаги Шалинского района, откуда получили информацию о появлении там группы боевиков.

По дороге они попали в засаду. Каргатов и Ступников огнем прикрывали отход основной группы к укрытиям. Тяжелораненых Каргатова и Ступникова бандиты захватили в плен, а затем расстреляли.

За боевые заслуги и проявленный героизм Указом Президента Российской Федерации от 4 апреля 2002 года № 337 капитан Сергей Каргатов награжден орденом Мужества посмертно. Награду получил сын Павел.

Из письма вдовы: «Христос говорит: «Нет больше той любви, аще кто положит душу свою за други своя». (Евангелие от Иоанна гл. 15:13.) И как христиане мы верим, что Сам Господь принимает эту жертву. Вечная память воину Сергию, и всем убиенным воинам, положившим свои души за други своя!»

Похоронен Сергей Каргатов в Красноярске на Аллее Славы кладбища Бадалык. Приказом ФСБ России капитан Каргатов навечно зачислен в списки УФСБ России по Красноярскому краю.



В Чечне